
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 14.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 7177 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.88-97 ДОПК. 

Образувано е по жалба на   [фирма], с ЕИК[ЕИК],  срещу Решение № А-19 

/08.07.22г. на Директора на ТД на НАП С., потвърждаващо Решение № 20-00-5154от 

06.06.2022г. за за оттегляне на 73 бр. удостоверения А1. 

С Разпореждане от 29.08.2022г. съдът е оставил жалбата без движение, с указания за 

отстраняване на нередовности в същата. 

С молба от 13.09.2022г. жалбоподателят, чрез адв.Д. от САК,  е представил 

доказателства за заплатена държавна такса. 

Предвид горното и като констатира, че на л.45а от делото се намира доказателство за 

подаване на жалбата в срок ( чрез пощенски оператор, на 25.07.2022г.) съдът, намира 

че са налице процесуалните предпоставки за разглеждане на делото в открито съдебно 

заседание, с конституиране на страните и разпределение на доказателствената тежест. 

Водим от горното, съдът 

 

О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 27.10.2022 година 

от 11,45  часа.   

КОНСТИТУИРА  страните в производството: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ -  [фирма]  - чрез адв. Д. от САК.  

ОТВЕТНИК – Директора на ТД на НАП С. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от 

ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка и в 



случай, че ги оспорва – да стори това с писмена молба с препис за ответната страна, в 

7-дневен срок от датата на съобщението, както и да представи доказателства и 

направи доказателствени искания. 

УКАЗВА на ответника, че следва да установи съществуването на фактическите 

основания, посочени в обжалвания  акт, както и изпълнението на законовите 

изисквания при издаването му, в това число и компетентността на издателя на акта. 

Препис от определението да се изпрати на страните. 

Определението не подлежи на обжалване. 

   

                                                               СЪДИЯ: 
  
 
 


